

Марк Финли



Решающее
ПРОТИВОСТОЯНИЕ
на земле

УРОК 10: ПОСЛЕДНИЕ ОБОЛЬЩЕНИЯ САТАНЫ

В Чикаго стояло прекрасное сентябрьское утро. Над озером Мичиган приветливо светило солнце. Водители машин стояли в пробках, а дети спешили в школу. В это время начали разворачиваться трагические события, вселившие страх в сердца жителей Чикаго. Через несколько часов после приема капсул тайленола у людей ухудшалось состояние здоровья, а несколько человек скоропостижно скончались. Лабораторный анализ капсул показал содержание цианистого калия в опасной дозировке. Кто-то умышленно добавил яд в упаковки с препаратом на аптечных полках. В тот день от отравления препаратом умерли семь ничего не подозревавших человек. Лекарство, которое люди принимали в надежде получить облегчение, усугубило их состояние, а в некоторых случаях привело к смерти. Напрашивается параллель с духовной реальностью.

1. О чем предупреждает нас Библия? (Притч. 16:25) _____

Согласно книге Откровение, в последнее время миллионы людей будут жестоко обмануты привлекательной ложью, исходящей от популярной религиозной силы.

В предыдущем уроке мы рассмотрели весть второго ангела: «Пал, пал Вавилон, город великий, потому что он яростным вином блуда своего напоил все народы» (Откр. 14:8). Вавилон символизирует богоотступническую религиозную систему, которая искажает истину и подменяет евангельское учение человеческими измышлениями. 17-я глава книги Откровение показывает, что дьявол попытается добиться союза между церковью и государством, чтобы распространять свою ложь и угнетать народ Божий.

Стратегия сатаны, который пытается объединить все религии и сформировать знак зверя, зиждется на двух столпах. Наше внимание сосредоточено на словах: «Тайна: Вавилон великий» (Откр. 17:5). Существуют параллели между ветхозаветным Вавилоном и духовным Вавилоном книги Откровение. Одна из них – спиритизм.

2. Какая связь существует между спиритизмом и падением Вавилона? (Откр. 18:2) _____

Вавилон и бессмертие

Идея о том, что после смерти бестелесный дух переходит в другой мир, пришла не из христианства. Своими корнями она уходит в верования жителей древнего Вавилона.

3. Какое влияние на некоторых израильтян оказало вавилонское учение о бессмертии? (Иез. 8:13, 14) _____

Фаммуза был богом плодородия. Вавилоняне верили, что, когда растительность увядает летом от жары, Фаммуза умирает, но воскресает весной

с пробуждением природы. Многие евреи переняли у вавилонян эту ложную языческую идею.

4. Какое четкое указание дает Бог Своему народу о жизни после смерти? (Еккл. 9:5) _____

Библейское учение о смерти предельно ясно. Учение о бессмертной душе не имеет ничего общего с Библией.

5. Как в книге Откровение описывается деятельность дьявола в последние дни? (Откр. 16:13, 14) _____

Сатана добьется окончательного объединения церкви и государства через спиритизм, который подготовит почву для последнего обмана сатаны в его попытке получить контроль над планетой. Весть трех ангелов предостерегает от этого обмана, раскрывая истину о состоянии мертвых.

Откровение 14:13 возвещает: «Отныне блаженны мертвые, умирающие в Господе; ей, говорит Дух, они успокоятся от трудов своих, и дела их идут вслед за ними». В Писании смерть есть отдохновение, сон, который продлится до возвращения нашего Господа. Идея бессмертия души принижает учение о Втором пришествии Христа. Вавилонское понимание смерти открывает дорогу первому обольщению – спиритизму. Второй великий обман сосредоточен на поклонении.

Вавилон – центр поклонения солнцу

Солнцепоклонничество было широко распространено в Египте, Ассирии, Персии и Вавилоне. В своей книге «Поклонение природе» доктор Джеймс Дж. Фрейзер пишет: «В древнем Вавилоне солнцу поклонялись с незапамятных времен» (Т. 1. С. 529).

6. Что пишет пророк Иезекииль о влиянии поклонения солнцу в Израиле? (Иез. 8:16) _____

Пророк Иезекииль заявляет: «Дал им также субботы Мои, чтобы они были знамением между Мною и ими, чтобы знали, что Я – Господь, освящающий их» (Иез. 20:12). Но повернувшись спиной к храму Божьему, в котором хранился Божий Закон, Его народ стал поклоняться солнцу на восток. Сатана, мастер обольщения, заменил поклонение Творцу поклонением солнцу.

В Откровении 14 и 17 Иоанн описывает время, когда вавилонские религиозные практики, включая поклонение солнцу, проникнут в христианскую церковь. Обращение императора Константина в христианство в начале IV века н. э. вызвало огромную радость в Римской империи. Но Константин остался страстным солнцепоклонником. Известный историк Эдвард Гиббон писал: «Солнцу поклонялись как непобедимому руководителю и покровителю Константина» (История упадка и разрушения Римской

империи. Т. 2, глава XX). В 321 году нашей эры Константин издал первый закон о воскресном дне. Этот закон гласил: «В досточтимый день Солнца всем должностным лицам и людям, проживающим в городах, надлежит отдыхать, а все мастерские должны быть закрыты» (Эдикт Константина, 321 г. н. э.). Этот закон не принуждал всех соблюдать воскресенье, но усилил эту практику среди населения Римской империи.

В последующие десятилетия император и папы посредством государственных повелений и церковных соборов продолжали укреплять воскресенье в качестве дня поклонения. «Солнце было главным языческим божеством... Следовательно, церковь в этих странах как бы сказала: „Сохраните старое языческое название. Пусть оно останется священным”. И таким образом языческий день Солнца, посвященный Бальдеру, превратился в христианский день Солнца, посвященный Иисусу» (Новый католический мир. Т. 58. С. 809).

В 1893 году доктор Эдвард Хискок, автор «Баптистского руководства», шокировал сотни баптистских служителей следующим заявлением: «Какая жалость, что оно [воскресенье] отмечено клеймом язычества и названо по имени бога солнца. Отступившее папство приняло его и завещало в качестве священного наследия протестантизму» (Закон и суббота. С. 930).

Даже для человека, поверхностно знакомого с церковной историей, очевидно, что языческие обычаи проникли в христианскую церковь. Хорошая новость заключается в том, что у Бога есть миллионы честных мужчин и женщин, которые любят Его и жаждут познать Его волю. Исследуя Слово Божье, они откликаются всем сердцем на его истины.

Звучит весть второго ангела: «Пал, пал Вавилон» (Откр. 14:8). Женщина из Откр. 17, символизирующая духовный Вавилон, облечена в порфиру и багряницу, она восседает на багряном звере, предлагает всем испить вина из чаши, рассчитывая напоить мир своим заблуждением. Ложь множится. Демоны творят свои обольстительные чудеса. Иисус обращается с настоятельным призывом к людям, живущим в духовном Вавилоне, к тем, кто находится в отступнических церквях, идущих против библейского учения: «Выйди от нее, народ Мой» (Откр. 18:4).

Божий призыв последнего времени обращен к группе людей, которые верят, что можно прийти напрямую к Иисусу. Они не поклоняются изображениям и не приемлют небиблейскую идею о бессмертии души. Они надеются снова увидеть своих родных и близких в славное утро воскресения. Они восхищаются Христом как Творцом неба и земли и поклоняются Ему в библейскую субботу.

Вавилонские ложные учения затрагивают миллионы людей. Поэтому Бог обращается к Своему народу последнего времени с призывом. Где находятся многие представители народа Божьего? Они находятся в религиозных организациях, отступивших от библейской истины. С небес звучит призыв выйти из тех церквей, которые не учат послушанию Божьему Закону.

Вполне возможно, что вы – один-единственный в своей семье или обществе, кто понимает Божью весть последнего времени и готов откликнуться на Его окончательный призыв. Бог зовет вас. Обращаясь лично к вам, Он настойчиво говорит: «Выйди из нее, народ Мой!» Желаете ли вы склонить голову и принять Его призыв?